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Acta No 03/2021: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los cuatro días
(04) días del mes de Enero del dos mil veintiuno (2021),
siendo las once horas, se reúnen en forma Ordinaria en las
instalaciones de la Casa de la Cultura del Municipio de Solis

Grande, Ia Sra. Alcaldesa Patricía Martínez y los/as Sres/as. Conceiales
Titulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera, Sergio Casanova y Wilson
Zeballos. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha
8120.

Siendo las once horas y dieciséis minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Dia de la fecha.

Orden del Día

Sra. Alcaldesa:
Para informar, seguimos trabajando en el mantenimiento de espacios verdes.
El equipo vial fue para otro lado pero vuelve para la ruta 20, esta agendado que lo
van a ser, se están arreglado las plazas infantiles, ahora estamos en Cerros Azules
arreglando, pintando y colocando algún juego nuevo.
Estamos levantando ramas y basura, tenemos algunos funcionarios con licencia,
tuvimos algunos en cuarentena, a la espera de hisopados por parte de una
funcionaria y se decidió que las funcionarias que habia tenido contacto con ella
permanecieran en la casa por prevención ya que tenían días para tomarse. El primer
hisopado le dio negativo y tuvimos que esperar el segundo, así que estuvimos
trabajando con menos personal en la oficina y Cuerpo lnspectivo.
Está dejando la casa la muchacha del hogar trans¡tor¡o, la enkega del hogar si no
es hoy es mañana. Uno en su momento le dio el apoyo, con algunas crít¡cas, como
siempre pasa, pero realmente uno se siente un poco satisfecho porque la muchacha
cuando llegó sola con dos niños chicos, con problemas grabes, que no vamos a
profundizar en los datos, pero tenía sus problemas, donde intervino INAU, MIDES,
se le dio una solución momentánea, porque era momentánea, la idea era que se
fuera en mejores condiciones que las que venía, ha ido solucionando un poquito su
vida, hoy puede alquilar, y está haciendo entrega del hogar transitorio.
Sr. Concejal R. Abay¡an: Se pudo ver en qué cond¡c¡ones entregó el hogar?
Sra. Alcaldesa: No todavía no, mañana a más tardar porque ella está llevándose
las cosas. Entre comillas contenta, porque a su manera pudo salir adelante, está
viajando a Piriápolis a trabajar en bicicleta, llega muy tarde. Es muy importante que
en su momento se le brindó el apoyo y pudo solucionar su vida, quedará libre y
seguiremos trabajando con la misma sintonía, en el hogar transitorio no solo toma
decisiones el Municipio, está representantes de INAU, MIDES, intervienen
asistentes del CAIF, en si es la Red de Operadores, que la ¡ntegran varias
instituciones.

Sr. Gonceial Alberto Silvera:

#H
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Sobre eso, a cualquiera le puede pasar, es un apoyo ¡mportante, no solo del
Municipio si no de las demás instituciones, una persona con dos chiquilines.
Sra. Alcaldesa: Todos estos meses ha tenido un segu¡miento de las instituciones
involucradas.
Sr. Concejal A. Silvera: Las críticas siempre van a estar sea por eso o por otra
cosa.
Sr. Concejal R. Abayian: Lo bueno que podemos seguir contando con ese local
para otra oportunidad que pueda surgir otro caso.
Sr. Concejal A. Silvera: A las chiquilinas se les dejó claro de entrada que era
transitorio.

Sr. Conceial Serqio Casanova:
Varias cositas, la primera era de la Rura 20 y ya diste el informe, capaz que es mejor
que nosotros plantiemos y tú hagas el informe. Eso de la Ruta 20, sigue pasan los
días.
Sra. Alcaldesa: Ustedes saben cómo viene la mano, tampoco me puedo quejar, ha
respondido muy bien el equipo vial, inclusive nos ha pasado con los pedidos de
agua, que antes lo hacíamos nosotros, les paso el listado y casi de inmediato está
la gente con el agua.
Sr. Concejal S. Casanova: Yo en lo que me puedo ofrecer, en cuanto a presión por
donde sea se puede presionar, me ent¡endes, esto de la veinte, pasan los días,
pasan los días, la gente se está yendo toda por las Sierras, rompiendo todo ese
camino con los camiones.
Sra. Alcaldesa: Creo que en este caso la presión no se justifica, están laburando,
han hecho todos los Balnearios, hicieron Cerros Azules, hicieron Estación Las
Flores, nosotros estamos de este lado y sabemos que las cosas a veces no son
sencillas, hoy nomas fue el mecánico de acá porque el cilindro se les había roto, la
presión la haremos cuando veamos que no funciona, en este caso no lo veo
necesario porque se está trabajando.
Sr. Concejal W. Zeballos: En Brío Las Flores Norte, no en Estación, la parte más
alejada de la playa, ahí me han reclamado también el arreglo de calles.
Sra. Alcaldesa: De cualquier manera, los trabajos que se realizaron en las playas
fue un pantallazo porque se venía la temporada, después del verano se cont¡nuará.
Sr. Concejal W. Zeballos: lnterven¡r más adentro.
Sr. Concejal S. Gasanova: Bueno sigo, la bajada de las lanchas ahí en Solís, que
ya te pase las fotos, eso quedaría ahí, que se puede hacer.
El tema del basurero sigue ardiendo, sigue la gente reclamando, yo sé que hay
achiques. Hay troncos prendidos.
Sra. Alcaldesa: lgual hemos trabajado, hemos tenidos máquinas trabajando ahí,
hemos llamado a Bomberos, hemos pasado este fin de semana yendo, cuando no
es Dorrego soy yo. A mí también me han llegado las quejas por supuesto, es algo
que hay que solucionarlo, como les decía el otro día, que no es inmediato, lleva su
trámite, pero la solución es sacarlo de ahí, en eso estamos todos de acuerdo,
también hemos tenido oídas que lo han ido a encender.
Sr. Concejal S. Casanova: En esta época ramas no hay muchas.
Sra. Alcaldesa: no te creas.
Sr. Concejal S. Casanova: Si apagas esos troncos por veinte días un mes se
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Sra. Alcaldesa: Mira que ramas hay, a mi lo que me paso ayer, al lado del basurero
de mevir, en frente a lo de Washington habían tirado ramas y estaba prendido, me
fui a casa traje unos baldes y bidones y lo apagué.
El basurero es un tema que hay que soluc¡onarlo, ni que hablar.
Sr. Concejal S. Casanova: Pero si apagas esos troncos que están ardiendo de
noche, se pone el viento de allá.
Sra. Alcaldesa: El fin de semana el viento no estuvo para este lado, por eso no se
quejaron.
Sr. Concejal S. Casanova: Sigo, me gustaría que el aviso ese que hizo Juanjo
(Secretario) hoy a las siete de la mañana, fuera con tiempo, ve¡nt¡cuatro horas antes,
una porque hay dos puntos para tocar y no sé de qué tratan.
Acotación: Sr Secretario_ Por correo electrónico se envió hace cuatro días la
citación. Hoy de mañana fue un recordatorio.
Sr. Concejal S. Casanova: Habíamos quedado en armar un grupo de Whatsapp
para mandar ahÍ la información, yo muchas veces no abro el correo.
Sra. Alcaldesa: Pone a alguien que te abra el correo Sergio.
Sr. Concejal S. Gasanova: Armen el grupo de Whatsapp que uno pasa todo el día
con el celular. Porque hoy estuve averiguando de los puntos de Sazzón, no me
gustaría tratar algo, hablar algo, sin saber.
Sra. Alcaldesa: La verdad había ido en fecha la citación, estaba en lo reglamentario.
Sr. Concejal S. Casanova: Sigo, con el tema de la gente que tenÍamos en Mono
tributo, y las cooperativas, hasta cuando es eso? Eso era hasta las elecciones.
Sra. Alcaldesa: todavía no me han contestado nada.
Sr, Concejal S. Casanova: viste lo que dijo Antia allá en la reunión.
Sra. Alcaldesa: Los monotributistas que nombró Antia en esa reunión eran
contratados por lntendencia.
Sr. Goncejal S. Casanova: Y cómo vamos a ser?, hay un montón de gente que
quiere entrar.
Sra. Alcaldesa: La idea primero es no dejar sin trabajo a nad¡e, como está dada la
situación hoy en día, ya pensar en nuevos, Dios quiera, hay que mantener el trabajo
de los que están. La ¡nquietud está planteada, vamos a esperar la contestación, está
planteada por un lado la cooperativa, y por otro lado el Monotributista.
Sr. Concejal S. Casanova: Esta pregunta viene porque hay personas que me ha
dicho "che y nosotros no tenemos oportunidad", lo otro fue así con el dedo que
llamaron, esta vuelta vamos a ver si metemos en una bolsa, un bolillero, con los
nombres, y sacamos.
Sra. Alcaldesa: En realidad no es con el dedo, es lo que se necesita también.
Sr. Conceial S. Casanova: Y el nombre, hay gente que hace lo mismo Patricia,
hace lo mismo, sabe hacer las cosas, y está esperando.
Sra. Alcaldesa: Con todo el derecho del mundo.
Sr. Concejal S, Casanova: Me gustaría, como Concejal, que se tuviera en cuenta
a todo el mundo, como albañilería, por ejemplo, o alambrador, lo que sea, que
hayan tres, cuando vos tomas un presupuesto, pides tres, mínimo, después lo
acomodas a lo que tu precises.
Sra. Alcaldesa: Ni que hablar, totalmente de acuerdo, que tengas las mismas
oportun¡dades a todos.
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Sr, Concejal §. Gasanova: Muy bien Patricia
Sra. Alcadesa: Lo que me preocupar no dejar sin trabajo al que ya lo tiene. Ojalá
tuviéramos la oportunidad de llamar a más personas.
Sr. Concejal R. Abayian: Ya están dadas las pautas de cómo va a trabajar la
fundación aganar?
Sra. Alcaldesa: Lo único que Antia dejo claro, es que se va a trabajar todo por

intermedio de fundación a ganar. Cuando llegue el momento el Municipio va a
realizar el llamado.
Sr. Concejal S. Casanova: Esto es real, vos tenes que elegir a la gente, si vos
precisas un herrero, se anotan cincuenta personas y nunca tocaron un hierro, eso
ha pasado.
Sra. Alcaldesa: En los solidarios paso que la gente se anotó mal, no todos manejan
la informática para anotarse y cometían errores.
Sr. Concejal S. Casanova: Yo soy nacido y criado aquí en el barrio, voy a las Flores
todos te conocen, siempre alguien te pide algo, precisamos tal cosa, en el Municipio
"no se puede conseguir un laburito unos quince veinte días", que le decis a esa
gente?, son gente que precisan realmente, hay otros que están y no precisan tanto.
Sra. Alcaldesa: Yo no estaría tan segura de decir quién precisa y quién no.
Sr. Concejal S. Casanova: Yo te digo porque hay gente que tiene auto, va para allá
y viene para acá, y ves a otro que es obrero de construcción y anda en bicicleta,
tiene cinco hijos, yo que sé.
Sra, Alcaldesa: Yo no soy as¡stente para decir eso, lo que si estoy de acuerdo es
que se haga un llamado.
Sr, Concejal S, Casanova: Si me gustaría que se midiera con la varita grande, no

con la corta.
Sra. Alcaldesa: Justamente yo voy a medir por al varita grande.
Sr. Concejal W. Zeballos: Los que están ahora, los contratos se renuevan
automát¡cos?.
Sra. Alcaldesa: No, por eso estoy diciendo que hay que luchar para no dejar a nadie
sin laburo en una época jodida.
Sr. Concejal W. Zeballos: Hay gente que está con el Mono tributo pero ya tenía su

changuita, tenía su pequeño ingreso, habría que ver el que no tiene ningún ingreso,
hay gente que está trabajando que ya tenía algo, todos precisamos, por eso te digo'
ver, juntar todo y no hacer un censo ni una visita en la casa, ver la realidad de cada
uno.
Sra. Alcaldesa: Por eso digo Wilson, eso es muy delicado para uno mismo evaluar,
yo no estoy en la casa de cada persona, a veces de afuera la vemos diferente' Lo
que si estoy de acuerdo es que todos tienen que tener las mismas oportunidades y
que se haga un llamado cuando surja, ojalá haya, estamos en una época
complicada, no perder lo que tenemos, luchar para conseguir más fuentes laborales,
al Municipio le hace bien, porque no es que estemos pidiendo porque se nos ocurre,
porque faltan obreros y un montón de cosas donde tenemos carencias, bienvenido
sea, yo pase la inquietud, hay que esperar una respuesta, como lo vamos a manejar.
Sr. Concejal S. Casanova: Si, algo así?
Sr. Concejal W. Zeballos: Seguro sí, sí. Disculpe.
Sr. Concejal S. Gasanova: Está bien, si esto es una conversación abierta.
El tema de los celulares, se les va a pagar a los concejales titulares en este período?
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Sra. Atcaldesa: Hay que votarlo y agregarlo como punto si están de acuerdo.

Moción de Orden: Agregar cómo tercer punto del Orden del Dia el pago
mensual del uso de celulares a Ios Conce¡ales Titulares. Se Vota: Se Aprueba
por Unanimidad de Presentes.

Sr. Concejal S. Casanova: Del hogar transitorio que hablaste vos Patricia, que se
va esta mujer, todo divino, no habrá que poner un límite de meses?
Sra. Alcadesa: Ya estaba puesto, noventa días, con posibilidad de extenderlo.
Sr. Concejal S. Casanova: Pero hace....
Sra. Alcaldesa: Bueno.
Sr. Concejal R. Abayian: Nos pasó estando nosotros, que haces con la gente, le

diste una mano, en teorÍa va mejorando, la sacamos para la calle, o nos aguantamos
un poco más para poder darle un empujoncito más para que salga del pozo,

estábamos re preocupados, sabÍamos que se nos había pasado el tiempo.
Sr. Concejal S. Casanova: Eso es un problema, eso es un problema, salió bien.
Sra. Alcaldesa: De cualquier manera, vuelvo a repetir, interviene el Municipio, pero
si se extendió fue porque las asistentes así lo entendieron.
Sr. Concejal W. Zeballos: Hay muy poca gente que saben que es la red, a mi

también me hablaron y más con la realidad que se estaba viendo ahí, que eso para
la próxima ves había que realizar un buen estudio, porque la verdad que era...
Sra, Alcaldesa: El estudio estaba hecho por laAsistente, Io que pasa Wilson es que
es muy fácil hablar de la otra persona.
Sr. Concejal W. Zeballos: Hay que darles las cosas bien clara, vos estar en lugar
público vamos a decir, como tal tenes que acatar ciertas cosas, nosotros te
ayudamos, no nos vamos a meter en tu vida privada, pero esto es así, las cosas
bien clara y que se cumplan.
Sra. Alcaldesa: Los comentarios fueron muchos, denuncias por escrito a la red de
operadores y al Municipio, ninguna, nunca llegó nada, cuando se habla como se
habla entre vecinos una cosa, pero denuncia formal nunca hubo. Los informes
escritos que tuvimos fue de las Asistentes, las que pidieron que se dejara un pocos
más fueron ellas mismas. Es muy lindo a veces verlo de afuera.
Sr. Concejal L. Silvera: Eso la población no lo sabe.
Sr. Concejal S. Casanova: Nosotros lo que no podemos es darque hablar.
Sra. Alcaldesa: Perdón Sergio pero van hablar siempre, no dar que hablar con
razón, si no no hacemos nada.
Sr. Concejal S. Casanova: En un principio no es que no estuve de acuerdo con
eso, vi los problemas que se venian. Una, no hubo sorteo, madres solteras hay a
patadas, madres solteras con necesidad de trabajo.
Sra. Alcaldesa: Nadie vino al Municipio a pedir, esta muchacha vino a través de
una lnstitución.
Sr. Concejal S. Casanova: Pero hay. Si yo mañana te pido trabajo, me vas a dar a
mí sabiendo que hay cincuenta personas sin trabajo, no.
Sr. Concejal R. Abayian: Para mi pasan dos cosas, Ia gente no se arrima a los
lugares, si se trata en la red de operadores de ahí se deriva al Municipio.
Sra. Alcaldesa: Vamos a la justa, aquí el problema parte, se detecta desde las
asistentes del caif la problemática, van muchos chiquilines al caif, ese ped¡do era
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grabe y urgente, de afuera se ve muy bien, pero si vos tenes una persona, una

chiquilina con dos menores que no tienen donde estar, la solución hay que dársela
al vecino, claro que van a ver críticas, por supuesto que van a ver cosas para

mejorar, porque también se pueden mejorar. Es muy lindo verlo del otro lado, hay
que estar en el lugar, hay que brindarle contención, vamos a dejar una mujer con

niños chicos en la calle?
Sr. Concejal S. Casanova: A ver si me entienden lo que quiero decir, no estoy en
desacuerdo con esto, estoy en desacuerdo porque hay madres solteras con
problemas, que deben haber en las Flores, en Cerros Azules, en todos lados hay,

me entiendes?, lo bueno sería meterlas a todas en una bolsa, hay una casa sola,

metes todos papelitos de la gente que precisa, sea la Asistente Social o quién sea
que saque el papelito, le toco a fulana.
Sr, Concejal R. Abayian: Hoy no hay otra denuncia formal de una Asistente.
Sr. Concejal S. Gasanova: Me estoy adelantando, yo no estoy con lo que pasó,

estoy mirando hacia el futuro.
Sr. Concejal R, Abayian: Ojalá hubieran más casas o que haya menos problemas,

no lo vamos a saber.
Sr. Concejal S. Casanova: Esta muchacha se va, hay que buscarle una vuelta para
que no me digan esto es todo una joda, todo un acomodo, a eso voy, me entienden?
Sr. Goncejal R. Abayian: Pero no hacemos acomodo, le estamos dando un

empujón nada, está MIDES, INAU, CAIF.
Sr. Concejal S. Gasanova: Yo si le pregunto eso a la vecina, ninguno sabe, fue el

Municipio el que hizo eso.
Sr. Concejal R. Abayian: Quizás estaría bueno informar que hoy deja el hogar
transitorio.
Sr. Concejal S. Casanova: Tenemos una página.
Sra. Alcaldesa: Tenemos que mantener informada a la población.
Sr. Concejal S. Gasanova: Adelantarse a la jugada.

Sra, Alcaldesa: Aunque les digo y ustedes bien saben, se informa a la población y

siempre va a ver alguien para hablar.
Sr. Concejal W Zeballos: Hay que informar para que no pase lo que pasÓ, está la
página, yo creo que habría que moverla más, nosotros compartimos eso y la gente

se entera. Nunca vamos a dejar a todos contentos.
Sra. Alcaldesa: Son cosas delicadas cuando hay menores.
Sr. Concejal S. Casanova: Es muy delicado, miren que eso es jugar con fuego.
Sra. Alcaldesa: Pero no por no jugar con fuego no nos vamos a ser cargo de una
persona que lo necesita, yo me hago responsable, no vamos a dejar a nadie en la
calle por no jugar con fuego.
Sr. Concejal R. Abayian: Yo prefiero que se le pelien portener el hogar' y no tener
el hogar cerrado y la gente en la calle.
Sr. Conceial W. Zeballos: Pasaron los tres meses, si no se ha solucionado el
problema de la chiquilina, la red nos recomienda que siga, y se informa, porque

somos todos Municipio.
Sr. Concejal A. Silvera: Pero si estaba INAU también.
Sr, Concejal S. Gasanova: Tu siendo institución, siendo Municipio, tenes que abrir
el espectro, decir acá esta ese problema, hay otro problema.
Sra. Alcaldesa: El hogar transitorio Sergio, si tu pones a pensar en una ciudad,
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como en Maldonado, no sale a dec¡r a ver la gente que quiere venir al hogar
transitorio.
Sr. Concejal S. Casanova: Maldonado es una cosa, pero Aznárez, Cerros Azules
y las Flores es otra.
Sra. Alcaldesa: Un hogar transitorio es para una persona que t¡ene un determinado
problema en cierto momento, como en este caso, como puede haber un incendio y
quedarse una familia sin la casa, una inundación, yo que se un montón de cosas,
en ese caso urgente el hogar transitorio cumple esa función, que es una función a
término, evidentemente solucionaste, hay veces que en tres meses es muy difÍcil
solucionar, vamos a la justa.
Sr. Gonceial S. Casanova: Pero vos pones tres meses Patricia, te vas cuatro, cinco
meses.
Sr. Concejal R. Abayian: No se olviden que esta es la primera experiencia, recién
estamos arrancando, basado y todo en los informes reales, no es un invento
nuestro, hay algo que lo avala.
Sr. Concejal L. Silvera: Este caso llego a través del INAU.
Sr. Concejal W. Zeballos: Yo digo que hay que ¡nformar la situación de Ia casa, no
de la persona, porque todos sabían que era tres meses y se fue más, que la gente
tenga conocimiento-
Sra. Alcaldesa: Cuando la conciencia está tranquila, lo demás, a largo plazo de ve
como son las cosas.
Sr. Goncejal S. Casanova: Este ejemplo está bien claro como es, como pasó, la
próxima vez se puede mejorar.
Sra. Alcaldesa: Siempre va a ver para mejorar. Hay muchos casos que se han
solucionado porque se ha encontrado contenc¡ón en la familia.
Sr, Goncejal S. Casanova: Otro tema era el de la página de utilizar la página para
aclarar un montón de cosas, la gente sabe lo que va a estar pasando, va a estar
más tranquila, y capaz que ev¡tamos, no sé si le estamos pagando a los semanarios.
Sra. Alcaldesa: Cuando vengas las propuestas la vamos a votar aquí.
Sr, Concejal S. Casanova: Hoy por hoy, nadie te lee un papel, te miran una página,
el que realmente se interesa te mira una página, porque ahí está todo, es una plata
que se da todos los meses, por cinco años y no le sacas rentabilidad a esa plata.
Capaz que esos mismos cinco mil pesos, más cinco mil pesos, más cinco m¡l pesos,
lo volcas al caif, un ejemplo.
Sra, Alcaldesa: Que sea más productivo. Otra cosa que quiero decir, en el
programa de gobierno nuestro está formar el lugar de comunicaciones del Municipio,
estariamos generando la comunicación nosotros mismos, después veremos cómo
lo vamos armar, la idea que el municipio mantenga comunicada a la población.
Sra. Alcaldesa: Sinceramente eso del Municipio, me encanta, siempre lo que miro
es el Municipio, la página.
Sr. Concejal W. Zeballos: Yo siempre comparto, no se quien la maneja Ia página?
Sra, Alcaldesa: Yo, lo que pasa es que ser muy cuidadoso con lo que subís y como
lo subís, a largo plazo capaz que tenemos alguna persona que se dedique solo a
eso.

Sr. Gonceial Wilson Zeballos:
Eso del parque, si está abierto, si lo van abr¡r, tenerlo cerrado a esta altura.
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Sra. Alcaldesa: Lo primero que tenemos que hacer es hablar con la comisión del
Abrazo y con el Gobierno Departamental de Canelones, me llego la versión que Io
abrió la prop¡a gente, lo hablaremos para ver que se va a ser.
Sr. ConcejalllY. Zeballos: Después el tema de los perros, vas al pueblito y no podes
caminar. Hay una ley de tenencia responsable.
Sra. Alcaldesa: El tema de los perros, es un tema de toda la vida, hasta ahora no
se buscado una solución, solo que el perro muerda al vecino, ahí ecotriba, que es
la que se dedica al tema de los perros, nosotros damos apoyo porque
evidentemente vienen acá, y no tenemos adonde llevarlos porque el refugio de
Maldonado estaba cerado. Por eso es que nosotros tenemos que armar un espacio.
lgual digo ya de paso, estoy tratando de buscar una solución para los caballos.
Sr. Concejal W. Zeballos: iba también a eso porque hubo un tiempo que no se
podía.
Sra. Alcaldesa: Se ha ido de las manos, pero que pasa, ustedes que andan en ese
tema, tampoco podemos notificarlos, todos sabemos de quien son los caballos, pero
también hay que buscar una solución, donde lo ponen?.
Sr. Concejal W Zeballos: Yo si no tengo un campo, un potrero, no tendría un
caballo.
Sra. Alcaldesa: Pero aqui la mayoría tiene caballo y no t¡enen campo, vemos los
caballos atados en los árboles, el otro día arreglamos al placita de inve, tenías que
andar esquivando porque era todo bosta de caballos.
Sr. Concejal W. Zeballos: A mi han llamado por un caballo que atan al lado del
tanque de OSE, que pasa la calle, en cualquier momento provoca un accidente.
Sra. Alcaldesa: Después los que se sueltan que tienen que ir los inspectores. La
idea es plantearle a Colonización s¡ tiene un espacio, un lugar, para decirles si no
tienen lugar llévenlo para un lugar que está cercado, que tienen que tener agua,
comida, para que larguen el caballo ahí, no es sencillo, hay que buscar la solución
porque tú quieres tener lindo, arregladito, el pasto corto, y tenes caballos atados en
todos lados y con peligro de provocar un acc¡dente.
Sr. Concejal S, Casanova: No es un problema que viene de ahora.
Sra, Alcaldesa: Ahora estamos hablando con Colonización para ver si tiene un
espacio, igual que otra cosa, que sinceramente no la domino mucho, que tendrían
que estar marcado los caballos.
Sr. Concejal S. Casanova: La parte del grupo de la norte a sur, casi todos tienen
número de dicosse, marca, pero hay gente que no tiene. Te comento, Colonización
nos brindó ese predio que hay del otro lado de la Republicana, pero hay que
alambrar, es un predio de montes, si el Municipio pone algo se podría lograr ahí.
Sra. Alcaldesa: Habría que tenerlo por escrito el préstamo del campo.
Sr. Concejal S. Casanova: El caballo no lo puedes desterrar del pueblo porque hoy
en día es parte, nosotros desde la agrupación, Juanjo que está, te puede decir, un
montón de gurisada, que tenía doce años, se hicieron de a caballo y era su actividad.
Ténes un caballo, bueno tenes un potrero de tantas hectáreas, y después si podes
apretar.
Sra, Alcaldesa: Después el que no cumple es otro tema. Hay que tener una o var¡as
personas que se haga responsable del campo.
Sr. Concejal S. Casanova: Ya pasó ahí, tres días la portera tirada, que son tres
caballos los que hay ahí.
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Sra. Alcaldesa: Tenemos que irlo pensando porque hay que buscarle una soluc¡ón,
igual que a los perros. Tenemos un proyecto también, que la idea es ir al refugio y
ver un poco como funciona.
Sr. Concejal W. Zeballos: Capaz que darle una mano al refugio y darle una mano.
Sr. Concejal R. Abayian: Esa sería una alternativa, dentro del proyecto que
nosotros tenemos, la idea es hacer un refugio con alguna ong, que se encargue"
Sra. Alcaldesa: T¡ene que tener un veterinario, quién le dé la comida.
Sr. Concejal R. Abayian: Y tener la posibilidad de que la gente lo adopte, sino vas
a tener perros toda la vida.
Sra. Alcadesa: Hay mucha gente que se dedica a eso, solo para la zona.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
Los Balnearios estuvieron llenos, se está complicando el tema de los autos, la
cantidad de autos que hay, tuve reclamos de autos parados en las entradas, hay
problemas, sin ir más lejos la cuadra de casa se complica muchísimo, más hacia el
club también, en Bella Vista ahora con los estacionamientos no hay problemas.
Sra. Alcaldesa: lgual tuvimos que mandar a sacar algunos de las dunas.
Sr. Concejal R. Abayian: Habiendo todos los estacionamientos que hay se les
ocurre estacionar arriba de los médanos. Tenemos que ver hoy o mañana que
solución se le puede buscar a ese problema, que not¡enen donde parar, en las flores
las calles son muy chicas y se va a complicar, más bien los días sábados y
domingos, de enero sobre todo, hubo dos choques cerca de casa, y lo peor es que
se van.
Sr, Concejal S. Casanova: Tenes alguna idea de solución?
Sr. Concejal R. Abayian: No, porque no encuentro un espacio físico.
Sra. Alcaldesa: Queda chico el lugar para tanta cantidad de autos.
Sr. Concejal W. Zeballos: Playa verde es igual.
Sr. Concejal R. Abayian: Otro tema que preocupa es la gur¡sada, de ocho a quince
años, no ves a uno de tapabocas, todos juntos, van de casa en casa, Dios quiera
que no pase a mayores, te hablo de diez, quince hasta veinte gurices, es triste para
como está planteado hoy el panorama.
Sr. Goncejal S. Casanova: Hoy alguien dijo agua y me acordé, está viniendo el
camión de las Flores con un tanque de mil litros, no se puede consegu¡r otro tanque?
Sra. Alcaldesa: Consulto, pero Miguel hizo todo un trámite con OSE, para
conseguir y tampoco tenían, lo solucionó bastante rápido igual, pero pregunto.
Sr. Concejal S. Casanova: Porque este tanque que hay acá es muy grande. Capaz
que en este plan de Gobierno, lo que se podría mechar sería llevar el agua para
Solís Grande.
Sra. Alcaldesa: Eso se planteó a OSE, el Municipio puso las máquinas a disposición
para que saliera, están junto con el pedido del saneamiento del barrio la paloma.
Sr, Concejal S. Casanova: Lo podríamos mechar, cuando se hizo de las Flores
hasta acá, salió dos pesos.
Sra. Alcaldesa: Vamos a ¡ealizar una nota a nivel Municipio para insistir.
Sr. Concejal S, Casanova: Si nos ponemos duros, si endurecemos la cascara
podemos lograr algo.
Sr. Concejal R. Abayian: Si tenemos un resultado negativo, ahí si tenemos que
meter presión.
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Sra, Alcaldesa: Vamos a mandar notas, a llamar a los contactos de entrada.

1er. Punto del Orden del Día: Aperturas de calles.

_Expediente 2021-88-01-00762 Solicitud de pavimeniación en la calle las
madres selvas, Brio. Las Flores. Gestionante Vecinos varios.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de Obras.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

_Expediente No 202{-88-01-00769 Solicitud de apertura de calles. Gestionante
Jorge Lezcano, propietario de los padrones 385, 489, 488, 487,486,485,484,
483, 482, 481, 48O, 479, 478, 477, y 47 6.

Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de Obras.
$!gQ: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

_Expediente N' 2021-88-01-00758 Solicitud de continuación de calle las
glicinas (lado norte) con el fin de tener acceso al padrón 31,516 de Brío. Las
Flores. Gestionante Augusto Mercadal,

. Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pa§e a la Dirección de Obras'
Se Vota: Por la Afirmativa, Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

_Expediente No 202'l-88-01-00755 Solicitud de acondicionamiento de camino
de acceso a su campo. Gestionante Enrique González Escalada.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de Obns.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes'

-Expediente 
No 2021-88-01-00754 Solicitud de Apertura de calle en Brío. Solís'

Gestionante Carolina lzzeta y vecinos varios.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de Obras.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.
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Sr. Concejal S. Casanova: Me gustaría que se controlara más el tema de la
creación de viviendas con contenedores y a los que soliciten una apertura aclararle
bien la reglamentación.

2do. Punto del Orden del Día: Expediente No 2020-88-01-17369 El Gestionante
Marcelo Sasson solic¡ta ceder el padrón 901, como forma de pago a la deuda
de contribución de los padrones 42'l, 897 y 1223.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

VISTO: La necesidad del Municipio de contar con un muladar en la zona de
Brío. Solis para el depósito de ramas.

RESULTANDO: Que en este momento no existe un espacio verde fijo donde
los habitantes de la zona puedan depositar las ramas, podas y pasto.

CONSIDERANDO: La propuesta del Sr. Carlos Sazzón de ceder el padrón 901
a camb¡o de la deuda de contribución de los padrones 421,897 1223.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto.

El Municipio de Solis Grande, integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales,

RESUELVEN:

Gon el visto bueno del Municipio respecto a la ubicación del padrón 901, Pasar
a la Dirección de Hacienda para que se estudie la viabilidad de dicha
propuesta.

SE VOTAI Por la Afirmativa: Tres votos (Sra. Alcaldesa Patricia Martínez, Sr.
Goncejal Ricardo Abayian y Sr. Concejal Luis A. Silvera).
Por la Negativa: Un voto (Sr. Concejal Sergio Casanova).
Una Abstención (Sr. Concejal Wilson Zeballos).
Se Aprueba por Mayoría.

Arqumentación del Voto Neqativo
Sr. Conceial Serqio Casanova: Yo voto en contra porque no quiero el basurero ahí
en la entrada de Brio. Solís.

Argumentación de la Abstención:
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Sr. Gonceial Wilson Zeballos: Yo me abstengo porque no tengo conocimiento del
lugar.

3er. Punto del Orden del Día: Gastos de Telefonía Celular de los Sres.
Concejales.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres,
Concejales Resuelven aprobar el gasto de telefonia de los Conceiales
Titulares, por el importe de un mil frescl'enúos pesos uruguayos ($ 1.300) por
mes. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Respecto al beneficio de la gry!É!_d.9lg@d9_E-g]!q1§ del vehículo de
los Concejales Titulares, se realizaran las consultas y se comunicará a cada
concejal sobre el trámite a realizar.

_Siendo las doce horas y cuarenta y dos minutos el Cuerpo del Municipio da
por finalizada la Sesién del Día de la fecha.
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